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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 5a (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos vinte e nove (29) dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezenove, às nove horas e quarenta e cinco minutos, na sala das 
sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os Vereadores: 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RORIGUES SOARES, 
SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS 
SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, 
PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR, JOSENILDO PEREIRA DA 
SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, JOSÉ SIVALDO 
FERREIRA, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, RAFAEL LÊONCIO DA 
SILVA e MÁRIO LUIZ DANTAS. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José 
da Silva declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador Antônio 
Manoel dos Santos para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Salmo 23, 
verso 1. O Sr. Presidente informa que, considerando o caráter de 
urgência da matéria, antecipamos a reunião e somente haverá a ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI N° 011, DE 29 DE JULHO DE 2019, QUE 
“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM 1a DISCUSSÃO: discutiram a matéria os 
vereadores José Gustavo Gomes dos Santos (o vereador Paulo 
Apolinário da Silva Júnior levantou uma questão de ordem, considerando 
que não teve explicações pessoais na reunião e que a discussão da 
matéria era para discutir a matéria e não falar mágoas contra o Prefeito.) 
(o vereador José Luis da Silva Alves levantou uma questão de ordem, 
pedindo que o Presidente mantivesse a ordem, para que o público 
respeitasse os vereadores e não ficassem vaiando.) Paulo Apolinário da 
Silva Júnior; o Presidente da Mesa Diretora pediu para que os 
vereadores discutissem apenas a LDO. José Luis da Silva Alves; 
Josenildo Pereira da Silva Quirino; Marcelo Pereira da Silva, o qual pediu 
a cópia da filmagem e gravação da presente reunião (durante sua 
discussão, o Presidente da Mesa interferiu a fala do vereador para pedir 
que ele discutisse a matéria, mas, o vereador Marcelo Pereira da Silva 
respondeu: “venha me tirar daqui”! e o Presidente pediu que o vereador 
se contivesse e discutisse a matéria.j; Regínaldo Pereira da Silva Quirino 
(enquanto o vereador discutia a matéria, o vereador Marcelo Pereira da 
Silva pediu aparte, mas, o vereador Regínaldo Pereira da Silva Quirino 
não concedeu; iniciou-se um tumulto no plenário, pois, i
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Marcelo Pereira da Silva pediu que o Presidente concedesse aparte, 
porém, o tempo era do vereador Reginaldo Pereira da Silva e o 
Presidente não tem poder regimental de conceder aparte no momento 
em que qualquer parlamentar estiver usando a tribuna.) Após, os ânimos 
serem acalmados, Gilvando Rodrigues Soares e José Sivaldo Ferreira 
usaram a tribuna. EM 1a VOTAÇÃO: aprovado maioria dos vereadores, 
sendo contrários a matéria Gilvando Rodrigues Soares, José Luis da 
Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino, Marcelo Pereira da Silva 
e José Gustavo Gomes dos Santos. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente 
Leonardo José da Silva agradeceu a presença de todos e nada mais 
havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a presente sessão. O 
teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos 
anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio Manoel dos Santos, primeiro
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